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Dňa 12. 5. 2026 sa v Záhorskom osvetovom stredisku v Senici uskutočnila vernisáž a
vyhodnotenie detskej výtvarnej súťaže Kto nás chráni. Súťaž má na osvete dlhú tradíciu a
pravidelne ju pripravujeme v spolupráci s Okresným riaditeľstvom Policajného zboru v
Senici a s Komisiou pre prevenciu kriminality a ochranu verejného poriadku pri mestskom
zastupiteľstve v Senici.

Tešíme sa, že nám do súťaže prišlo veľa zaujímavých prác a že téma záchranných zložiek mladých
výtvarníkov stále baví. Rozhodli sme sa však súťaž oživiť a pre deti sme pripravili výzvu – nakresliť
alebo namaľovať tému ako komiks. Záchranné akcie hasičov, policajtov alebo záchranárov sú vždy
plné akcie a ponúkajú mnoho príbehov na rozpovedanie. Autori prác sa tejto úlohy zhostili s veľkou
fantáziou a energiou, ako sa môžete prísť presvedčiť na výstavu z prác súťaže.

Porotkyňami tohto ročníka súťaže boli Eliška Šefčíková, galerijná pedagogička Záhorskej galérie
Jána Mudrocha v Senici, Vladimíra Bahnová z Okresného riaditeľstva Policajného zboru v Senici a
Stanislava Dávideková z Okresného úradu Senica, ktoré vyberali víťazov spomedzi 122 zaslaných
prác. Na vernisáži sa prítomným prihovoril riaditeľ OR PZ v Senici Juraj Adamovič, zástupca
primátora mesta Senica Filip Lackovič a predsedníčka poroty Eliška Šefčíková zhodnotila priebeh
tohto ročníka súťaže. Porota udelila 12 víťazných miest bez určenia poradia, rozdelených do štyroch
kategórií a udelili sme aj špeciálne ceny – cenu poroty a cenu Záhorského osvetového strediska.
Kultúrny program pripravila ZUŠ Senica.

Ako malé prekvapenie na konci vernisáže čakalo deti na dvore policajné auto, do ktorého sa mohli
posadiť a preskúmať, čo všetko sa v ňom skrýva. Veríme, že sa deťom podujatie páčilo, a že aj
nabudúce nám do súťaže prispejú svojimi krásnymi a podnetnými komiksmi. Srdečne ďakujeme za
spoluprácu všetkým, ktorí sa na súťaži podieľali.

Výstavu z prác súťaže si môžete prísť pozrieť od 13. 5. do 2. 6. počas pracovných dní od 8.00 do
15.30, v stredy do 17.00. Počas výstavy je pripravený sprievodný program pre triedne kolektívy 1.
stupňa ZŠ. Žiaci sa môžu tešiť na preventívne programy policajného a hasičského zboru a ukážka
práce finančnej správy .
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